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شمسایی؛ نامزد جایزه بهترین 
مربی فوتسال جهان

وحید شمسایی، اسطوره فوتسال جهان و 
سرمربی تیم ملی، به پشتوانه نتایج خیره کننده 
برای چهارمین سال متوالی نامزد برترین مربی 

سال جهان شد.
به گزارش ورزش سه، با پایان سال 2025 
میلادی، سایت معتبر و جهانی فوتسال پلنت 
کاندیدای برترین های سال را معرفی کرده و 
در بخش تیم های ملی، وحید شمسایی برای 
چهارمین سال متوالی در جمع ده مربی جهان 
قرار گرفته است و این بار در مقایسه با رقبای 
بزرگ خود دست بالا را خواهد داشت؛ چرا که او و 
تیمش در بسیاری از زمینه ها عملکرد درخشانی 

ارائه داده اند.

اوسمار درخواستی برای جذب 
سید جلال نداده است

به نظر می رسد اوسمار ویرا سرمربی پرسپولیس 
هیچ درخواست رسمی برای اضافه شدن سید 
جلال حسینی به کادر فنی این تیم نداشته است.
به گزارش فوتبالی، پس از قطعی شدن جدایی 
امیرحسین پیروانی از کادر فنی پرسپولیس، 
شایعاتی درخصوص اضافه شدن سید جلال 

حسینی به کادر فنی پرسپولیس مطرح شد.
به نظر می رسد اوسمار ویرا سرمربی پرسپولیس 
هیچ درخواست رسمی برای اضافه شدن سید 
جلال حسینی به کادر فنی این تیم نداشته است.
جدایی پیروانی از کادر فنی نیز بر مبنای عدم نیاز 
اوسمار بوده و این مربی قصد ندارد فرد دیگری را 

به کادر فنی اضافه کند.

فرزین معامله گری به پرسپولیس 
نمی رود

پیوستن فرزین معامله گری مدافع تیم شمس 
آذر به پرسپولیس یکی از جدیدترین شایعات 
نقل و انتقالاتی فوتبال ایران است. شایعه ای که 
البته از سوی سرمربی تیم قزوینی به صراحت 
تکذیب شد. وحید رضایی سرمربی شمس آذر 
تاکید کرد که به هیچ عنوان با جدایی این بازیکن 
موافق نیست.رضایی در واکنش به شایعات اخیر 
پاسخ داد: »همه ما ادعای حضور در یک لیگ 
حرفه ای داریم اما این درست که برخی مدیران 
عامل محترم باشگاه ها با بازیکنان ما به صورت 
مستقیم صحبت می کنند و یا تماس می گیرند. 
فکر می کنم این حرفه ای نیست. ما باشگاه و مالک 
و مدیرعامل داریم. اگر درخواستی هم هست حتما 

باید به صورت کتبی باشد.«

یکشنبه تاریخی: متفاوت ترین  دربی دنیا در پاریساخبار

نبرد دو امپراتوری مالی در یک شهر
برای نخستین بار از سال ۱۹۹0، پایتخت فرانسه شاهد یک 
دربی واقعی در لیگ فرانسه خواهد بود.به گزارش»ورزش سه«، 
استادیوم های پارک دو پرنس )خانه پی اس جی( و ژان بوئن )خانه 
پاریس اف سی( تنها ۴۳ متر از یکدیگر فاصله دارند و این نزدیکی، این 
مسابقه را به یکی از نزدیک ترین دربی های اروپا در میان پنج لیگ 
بزرگ تبدیل می کند.این یک لحظه تاریخی برای فوتبال پاریس 

است. پس از ۳5 سال انتظار، شهر پاریس دوباره دو باشگاه در لیگ 
۱ دارد. پی اس جی، غول تحت مالکیت قطر، مقابل پاریس اف سی، 
باشگاهی که اخیراً توسط خانواده آرنو )ثروتمندترین خانواده فرانسه 
و مالک LVMH( و با مشارکت رد بول احیا شده، قرار می گیرد. این 
دربی نه تنها رقابت ورزشی است، بلکه نبرد دو امپراتوری مالی: 
پترودلارهای خاورمیانه در برابر یکی از بزرگ ترین ثروت های جهان. 
راه رسیدن به این دربی طولانی بود. آخرین دربی پاریسی در لیگ 
برتر در سال ۱۹۹0 بین پی اس جی و ماترا ریسینگ )باشگاهی که با 
سرمایه گذاری سنگین اما ناکام لگاردر شکل گرفت( برگزار شد. پیش 

از آن، آخرین رویارویی پی اس جی و پاریس اف سی در لیگ ۱ به سال 
۱۹۷۸ بازمی گردد که با تساوی ۱-۱ به پایان رسید. 

پاریس اف سی پس از دهه ها مبارزه، در سال 2025 با یک فصل 
درخشان در لیگ 2 به لیگ ۱ صعود کرد. این صعود همزمان با ورود 
سرمایه گذاران بزرگ بود: در نوامبر 202۴، خانواده آرنو اکثریت سهام 
را خرید و رد بول حدود ۱0 درصد را در اختیار گرفت. این تزریق مالی، 
باشگاه را به بعد جدیدی برد. پاریس اف سی به استادیوم ژان بوئن نقل 
مکان کرد و در بازار نقل و انتقالات تابستان 2025، بازیکنان مطرحی 
مانند اوتاویو )۱۸ میلیون یورو از پورتو(، پیر لیس-ملو، جاناتان ایکونه 

)بین المللی فرانسه( و حماری ترائوره را جذب کرد.
در سوی دیگر، پی اس جی، قهرمان اروپا در سال 2025، همچنان 
ماشین برنده است. تحت هدایت لوئیس انریکه، پاریسی ها بیش از 
۸0 درصد عناوین داخلی را از زمان ورود قطر برده اند و رقیبی جدی 
نداشته اند. این مسابقه در پارک دو پرنس پرتماشاگر برگزار می شود 
و پی اس جی قاطعانه مدعی پیروزی است.با این حال، دربی همیشه 
غیرقابل پیش بینی است. لوئیس انریکه گفته: »دربی، دربی است و 
روند تیم ها اهمیت کمی دارند.« پاریس برای نخستین بار پس از 

سال ها، به خاطر یک مسابقه فوتبال متوقف خواهد شد. 

بهترین خط حمله آبی و بهترین خط دفاع قرمز  است
مروری بر برخی آمار  نیم فصل لیگ برتر فوتبال ایران؛
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نیم فصل اول بیست وپنجمین دوره رقابت های لیگ 
برتر فوتبال با صدرنشینی سپاهان اصفهان به پایان 
رسید. در مجموع 20۶ بار توپ از خط دروازه ها عبور 
کرد. استقلال تهران با 20 گل بهترین خط حمله را 
به نام خود ثبت کرد و پرسپولیس نیز با تنها ۷ گل 
خورده بهترین خط دفاعی را در نیم فصل اول داشت

ترکیب منتخب نیم فصل اول را 5 تیم بالا جدول 
تشکیل داده اند. سپاهان، پرسپولیس، تراکتور و 
استقلال هرکدام با 2 نماینده و گل گهر نیز با یک 

نماینده این ترکیب را تکمیل می کنند.
طلایی پوشان که فصل را خوب آغاز نکردند، رفته 
رفته با محرم نویدکیا به روزهای اوج برگشتند و 
در نهایت نیز بعد از کسب ۸ برتری متوالی به عنوان 
قهرمانی نیم فصل دست پیدا کردند، البته که این تیم 
در آخرین دیدار خود که معوقه از هفته دهم بود برابر 

استقلال تهران تن به شکست داد.
بدون شک ستاره این تیم در نیم فصل کاپیتان 
احسان حاج صفی بود. او بعد از بازگشت به فوتبال 
ایران ابتدا در پست هافبک میانی به میدان رفت اما 
در بیشتر دیدارها در پست دفاع چپ برای سپاهان 

بازی کرد.
حاج صفی در طول فصل 2 مرتبه در تیم منتخب 
هفته ایرنا قرار گرفت. احسان برای طلایی پوشان ۳ 
گل به ثمر رساند و 2 پاس گل نیز در کارنامه خود ثبت 
کرد. البته که هر ۳ گل او از روی نقطه پنالتی بود اما از 
تاثیرگذاری او در روند بازی کم نمی کند. دیگر ستاره 
سپاهان نیز محمد دانشگر مدافع میانی این تیم بود. 
دانشگر در ابتدا فصل در آستانه بازگشت به استقلال 
تهران قرار داشت اما مدیریت طلایی پوشان با افزایش 
مبلغ قرارداد او را در تیم حفظ کردند. سپاهان در این 
فصل تنها ۸ گل دریافت کرد و بعد از پرسپولیس 
به همراه تراکتور بهترین خط دفاعی را در اختیار 
داشت. او برای سپاهان در طول فصل یک گل نیز 

به ثمر رساند.
پرسپولیس بعد از جدایی وحید هاشمیان با اوسمار 
ویرا به روزهای اوج خود بازگشت. سرخ پوشان با تنها 
۷ گل خورده بهترین خط دفاعی را در اختیار داشتند 
و نیم فصل را با 2۸ امتیاز و عنوان نایب قهرمانی به 
پایان رساندند. پیام نیازمند با ۹ کلین شیت توانسته 
تا به اینجاکار عنوان دستکش طلا را به دست بیاورد و 
نقش پررنگی در ثبت بهترین خط دفاعی فصل برای 

سرخ پوشان ایفا کرد.
دیگر ستاره پرسپولیس در نیم فصل مهاجم آن ها 
یعنی علی علیپور بود. این بازیکن در حال حاضر با ۳ 
پاس گل عنوان مشترک بهترین پاس گل را در اختیار 
دارد و توانسته 5 گل نیز برای پرسپولیس به ثمر 
برساند. گل هایی که در ابتدا فصل امتیازات زیادی را 

برای این تیم جمع آوری کرد.

استقلال با ساپینتو فصل پرنوسانی را پشت سر 
گذاشت. آبی پوشان با برتری حساس در آخرین دیدار 
معوقه خود مقابل سپاهان در اصفهان توانستند با 25 
امتیاز به رتبه سوم صعود کنند و به جمع مدعیان 
لیگ برگشت. بدون شک ستاره آلبانیایی این فصل 
استقلال یکی از بهرتین خریدهای خارجی تاریخ این 

تیم نیز بوده است.
 یاسر آسانی در 2۱ بازی در تمام رقابت ها آمار ۱۱ گل 
زده و 2 پاس گل ثبت کرد و تاثیرگذارترین بازیکن 

آبی پوشان محسوب می شود.
او در سال 2025 برای استقلال، کوانگجو و آلبانی 
مجموعا 5۱ بازی انجام داد و با 2۱ گل و ۴ پاس 
گل آمار درخشانی را به ثبت رساند. آبی پوشان که با 
20 گل بهترین خط حمله را در اختیار دارند. دیگر 
ستاره نیم فصل استقلال علیرضا کوشکی جوان بود. 
کوشکی در طول فصل توانست 2 گل و 2 پاس گل 
را به نام خود ثبت کند و بعد از آسانی تاثیرگذارترین 

بازیکن استقلال بود.
مدافع عنوان قهرمانی در نیم فصل نتوانست با 2۳ 
امتیاز رتبه ای بهتر از پنجم را کسب کند. تراکتور 
حالا با صدرنشین ۷ امتیاز فاصله دارد و کمی هوادران 
این تیم برای تکرار عنوان قهرمانی ناامید شدند. 
امیرحسین حسین زاده که فصل قبل به عنوان 
آقای گلی با تی تی ها دست پیدا کرده بود، تا به 
اینجا فصل نیز با ۸ گل در صدر جدول گلزنان قرار 
دارد. حسین زاده همچنین توانسته ۳ پاس گل 
نیز در کارنامه خود ثبت کند و با ۱۱ تاثیر مستقیم 

تاثیرگذارترین بازیکن نیم فصل نیز لقب بگیرد.
دیگر ستاره تی تی ها در نیم فصل دانیال اسماعیلی فر 
مدافع راست و ملی پوش این تیم بود. البته که او در 
2 بازی آخر به دلایل عدم تمدید قرارداد تعویض شد 
و در ترکیب اصلی نبود اما در سایر دیدارهای این تیم 
پایه ثابت ترکیب بود و حتی در چند دیدار به عنوان 
مدافع چپ نیز به میدان رفت. اسماعیلی فر در حال 

حاضر با ۳ پاس گل عنوان مشترکی بهترین پاسور 
لیگ را نیز در اختیار دارد.

شگفتی سازان این فصل از رقابت های لیگ برتر نیز 
در ترکیب منتخب 2 نماینده دارند. چادرملو که با 
سعید اخباری نتایج خیلی خوبی کسب کرد و نیم 
فصل را با 2۴ امتیاز در رتبه چهارم به پایان رساند. 
هادی حبیبی نژاد فصل گذشته نیز نمایش درخشانی 
در لباس این تیم داشت و در نقل وانتقالات نیز مورد 
توجه استقلال تهران و تراکتور نیز قرار گرفته بود که 
در نهایت تصمیم گرفت یک بار دیگر با لباس نماینده 
یزد به میدان برود، البته او اوایل فصل را به دلیل 
مصدومیت از دست داد اما رفته رفته به ترکیب اضافه 
شد و درخشش او باعث شد تا امیر قلعه نویی نیز او را 
برای اولین بار به اردو تیم ملی و تورنمنت العین نیز 

دعوت کند.
حبیبی نژاد با ۴ گل و 2 پاس گل در کنار رنی بوبو 
تاثیرگذارترین بازیکنان چادرملو بودند. لوکاکوی 
فوتبال ایران در این فصل فوق العاده ظاهر شد و 
توانست ۶ مرتبه دروازه رقابل چادرملو را باز کند. 
شنیده می شود که تعدادی از تیم های مطرح لیگ 
نیز به دنبال جذب او هستند اما بعید به نظر می رسد 
که حداقل تا پایان فصل مدیران چادرملو راضی به 

جدایی این مهاجم تنومند شوند.
گل گهر با مهدی تارتار در این فصل نیز یکی از 
تیم هایی بود که مدعیان را به دردسر انداخت. همانند 
فصل های گذشته تیم های تارتار از ساختار دفاعی 
خوبی برخوردار هستند و در این فصل نیز آرمان 

اکوان یکی از ستاره های آن ها در خط دفاعی بود. 
ستاره ای که در لباس ملوان نمایش خیلی خوبی 
داشت علاوه بر اینکه در فاز تدافعی نمایش خیلی 
خوبی داشت، توانست 2 مرتبه نیز دروازه رقبا گل گهر 
را باز کند. او در طول فصل 2 مرتبه نیز توانسته 
 بود در ترکیب منتخب هفته خبرگزاری ایرنا نیز

 قرار بگیرد.
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